



ΒΕΘ: Η αγορά δεν αντέχει άλλες παλινωδίες

Για σκηνικό του παραλόγου, με αλλεπάλληλες παλινωδίες, πισωγυρίσματα, που έχουν πλέον μετατρέψει τη διαπραγμάτευση σε αυτοσκοπό, χωρίς απτά αποτελέσματα, κάνει λόγο σε ανακοίνωσή του το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ), τονίζοντας πως η οικονομία, καθημερινά, στραγγαλίζεται.

«Σαφώς τόσο ο επιχειρηματικός κόσμος, όσο και η κοινωνία ευρύτερα, επιθυμούν αλλαγή σελίδας, μία νέα συμφωνία με λιγότερη λιτότητα και περισσότερη ανάπτυξη, ωστόσο μέχρι σήμερα βλέπουμε σχέδια που καθημερινά ανατρέπονται, αισιοδοξία από την ελληνική κυβέρνηση για συμφωνία, που λίγο αργότερα μετατρέπεται σε πρόθεση για ρήξη, δηλώσεις πως θα είμαστε συνεπείς στις υποχρεώσεις μας που λίγες ώρες αργότερα εναλλάσσονται με δηλώσεις για στάση πληρωμών προς τους δανειστές» επισημαίνει ο πρόεδρος του ΒΕΘ, Παναγιώτης Παπαδόπουλος υπογραμμίζοντας πως κανένας Έλληνας δεν επιθυμεί να μην καταβάλλονται μισθοί και συντάξεις. ωστόσο δεν είναι δυνατόν ο ιδιωτικός τομέας, ο οποίος σημειωτέον παράγει πλούτο, να παρακάμπτεται συνεχώς.

«Η πολιτεία έχει κηρύξει στάση πληρωμών προς τον ιδιωτικό τομέα, δημιουργώντας αλυσιδωτά προβλήματα. Οι επιχειρηματίες αδυνατούν να ανταπεξέλθουν στις υποχρεώσεις τους λόγω και της παγωμένης αγοράς με αποτέλεσμα να διακυβεύεται και η καταβολή των μισθών των ιδιωτικών υπαλλήλων. Οι άνθρωποι αυτοί δεν έχουν οικογένειες και υποχρεώσεις;» διερωτάται ο πρόεδρος του ΒΕΘ, επισημαίνοντας ότι το κόστος της παρατεταμένης διαπραγμάτευσης το πληρώνουμε όλοι με το χειρότερο τρόπο. «Ο χρόνος λειτουργεί εις βάρος της χώρας μας. Οι επιπτώσεις της συνεχώς διογκούμενης οικονομικής ασφυξίας αποτυπώνεται στα λουκάρια των βιοτεχνιών της Θεσσαλονίκης. Από την αρχή του έτους μέχρι και τις 19 Μαΐου, 538 επιχειρήσεις οδηγήθηκαν σε αναστολή εργασιών, ήτοι τέσσερις επιχειρήσεις, ημερησίως, κατεβάζουν ρολά. Που πρέπει να οδηγηθούμε για να γίνει αντιληπτό ότι το επιχειρείν και δη το μικρομεσαίο στενάζει;» αναφέρει ο κ. Παπαδόπουλος σημειώνοντας ότι «ήρθε η ώρα, η κυβέρνηση να λάβει αποφάσεις, πάντα κάτω από τη λογική ότι η πολιτική είναι η τέχνη του εφικτού και όχι του επιθυμητού. Ο ελληνικός λαός περιμένει να δει ουσιαστικά αποτελέσματα από τη διαπραγμάτευση και κυρίως να την δει να τελειώνει με θετικό πρόσημο για τη χώρα. Η συμφωνία είναι προϋπόθεση για την ανάπτυξη, κάτι που μέχρι στιγμής, όπως όλα δείχνουν, απουσιάζει από τα σχέδια της κυβέρνησης».



Αναφερόμενος ο πρόεδρος του ΒΕΘ, στα σενάρια για αλλαγές στους συντελεστές του ΦΠΑ τονίζει ότι δεν είναι δυνατόν να δημιουργούνται νέα αδιέξοδα στην αγορά. «Είναι απαράδεκτο εν μέσω τουριστικής σεζόν να συζητιούνται αλλαγές στο καθεστώς του ΦΠΑ για τον τουρισμό και την εστίαση. Η αύξηση των συντελεστών ΦΠΑ στον πιο κραταιό πυλώνα της οικονομίας, τον τουρισμό, θα οδηγήσει σε επιβράδυνση της οικονομικής δραστηριότητας εις βάρος του ΑΕΠ. Επιπρόσθετα οι αυξήσεις στο ΦΠΑ της ΔΕΗ θα οδηγήσει σε αλυσιδωτές αυξήσεις στα παραγόμενα προϊόντα» σημειώνει ο πρόεδρος του ΒΕΘ προσθέτοντας ότι θα πρέπει να αναζητηθούν άλλοι πιο δημιουργικοί τρόποι για την αύξηση των δημόσιων εσόδων, που δεν θα τερπιλίζουν τον καθημαγμένο οικογενειακό προϋπολογισμό και δεν θα αποφέρουν νέες δυσμενείς επιπτώσεις στις επιχειρήσεις.



Διοργάνωση Σεμιναρίων Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων από το Β.Ε.Θ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, στην προσπάθειά του να στηρίξει τις επιχειρήσεις – μέλη του με αντικείμενο εργασιών την παραγωγή, επεξεργασία και διάθεση τροφίμων και σε όσους εμπλέκονται με τη διαχείριση τροφίμων με οιοδήποτε τρόπο κατά το στάδιο της διατροφικής αλυσίδας, διοργανώνει εκπαιδευτικά σεμινάρια για τις «Βασικές αρχές Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων», σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση ΥΑ.14708/10.08.2007 /ΦΕΚ.1616/Β/17.08.2007.

Στόχος των σεμιναρίων είναι η διασφάλιση της ποιότητας στην παραγωγή – συντήρηση και διάθεση τροφίμων με ασφάλεια και η προστασία των καταναλωτών, σύμφωνα με τον Κανονισμό 852/2004 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 29ης Απριλίου 2004 για την υγιεινή των τροφίμων.

Τα σεμινάρια είναι συνολικής διάρκειας 10 ωρών το καθένα και πραγματοποιούνται στην αίθουσα σεμιναρίων του ΒΕΘ – Αριστοτέλους 27, 4ος όροφος.

Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται συνολικά σε 50 ευρώ, ποσό το οποίο πρέπει να καταβληθεί συγχρόνως με την κατάθεση της αίτησης στο Οικονομικό τμήμα του Επιμελητηρίου. Απαραίτητη προϋπόθεση για τα μέλη του ΒΕΘ είναι η ταμειακή τακτοποίησή τους, όσον αφορά την καταβολή της ετήσιας συνδρομής τους. Η αίτηση συμμετοχής βρίσκεται αναρτημένη και στην ιστοσελίδα του Β.Ε.Θ www.veth.gov.gr. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στο τμήμα Βιοτεχνικών Θεμάτων του ΒΕΘ, αρμόδιος κ.. Γ.Δεληγάσιος, στο τηλέφωνο : 2310-241383 και στο e-mail : sme-industry@veth.gov.gr.

Ημερίδα με Θέμα
«Θέματα υλοποίησης έργων και προτάσεις βελτίωσης των προγραμμάτων στήριξης των επιχειρήσεων στο πλαίσιο του ΕΠΑΝ II και του ΕΠΑνΕΚ του ΕΣΠΑ 2014-2020».

Η ΚΕΠΑ - ANEM μας ενημερώνει για την ημερίδα που διοργανώνει με θέμα «Θέματα υλοποίησης έργων και προτάσεις βελτίωσης των προγραμμάτων στήριξης των επιχειρήσεων στο πλαίσιο του ΕΠΑΝ II και του ΕΠΑνΕΚ του ΕΣΠΑ 2014-2020» που θα πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο του Money Show το Σάββατο 23 Μαΐου 2015 στις 16.00 στο ξενοδοχείο HYATT REGENCY στη Θεσσαλονίκη.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ:2310480000, φαξ:2310480003, site: www.e-kepa.gr, email: info@e-kepa.gr.

Ημερίδα με Θέμα
“THESS MALL” «Ανοιχτό Κέντρο Εμπορίου» Θεσσαλονίκης

Ο Εμπορικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης μας ενημερώνει για την ημερίδα που διοργανώνει με θέμα “THESS MALL” «ΑΝΟΙΧΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΜΠΟΡΙΟΥ» Θεσσαλονίκης, που θα πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο του Money Show την Κυριακή 24 Μαΐου 2015 στις 18.00 στο ξενοδοχείο HYATT REGENCY στη Θεσσαλονίκη.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: 2310548876 / 2310547887, φαξ:2310538263, email: empsylth@otenet.gr, site: www.tradesupport.gr/esth.

Ημερίδα με Θέμα
Τοπική Αυτοδιοίκηση & Διαφάνεια

Ο Δήμος Θεσσαλονίκης και το Παράρτημα Θεσσαλονίκης της Διεθνούς Διαφάνειας Ελλάδος συνδιοργανώνουν ημερίδα με θέμα «Τοπική Αυτοδιοίκηση & Διαφάνεια», που θα πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 25 Μαΐου 2015 στις 18.00 στο Δημαρχιακό Μέγαρο Θεσσαλονίκης (Αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων).

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: 2311768330, email: thellas.th@gmail.com.

Ημερίδα με Θέμα
Παρουσίαση της πλατφόρμας «JOBRES» για την παροχή των ψηφιακών υπηρεσιών Αλλαγής Στέγης και Αναζήτησης Εργασίας (για φοιτητές και απόφοιτους του Πανεπιστημίου Μακεδονίας)

Ο Επιστημονικά Υπεύθυνος του Έργου, Αναπληρωτής Καθηγητής Ιωάννης Μαυρίδης σας προσκαλεί στην ημερίδα με θέμα: «Παρουσίαση της πλατφόρμας «JOBRES» για την παροχή των ψηφιακών υπηρεσιών Αλλαγής Στέγης και Αναζήτησης Εργασίας (για φοιτητές και απόφοιτους του Πανεπιστημίου Μακεδονίας)», όπου θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 26 Μαΐου 2015 στις 11.00-15.00 στην Αίθουσα Τηλεδιάσκεψης του Πανεπιστημίου Μακεδονίας (1^{ος} όροφος, Εγνατία 156 Θεσσαλονίκη).

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: 2310891868, email: mavridis@uom.gr.

4^ο Αραβο-Ελληνικό Οικονομικό Φόρουμ με τίτλο
“35 Years of Excellence in Partnership”

Το Αραβο-Ελληνικό Επιμελητήριο Εμπορίου και Αναπτύξεως ανακοινώνει ότι διοργανώνει το 4^ο Αραβο-Ελληνικό Οικονομικό Φόρουμ με τίτλο “35 Years of Excellence in Partnership”, που συμπίπτει με τον εορτασμό των 35 χρόνων από την ίδρυση του Επιμελητηρίου και έχει ως στόχο να αποτελέσει πλατφόρμα συγκέντρωσης επιφανών επιχειρηματιών και να προσφέρει μοναδικές δυνατότητες προσέγγισης της ελληνικής επιχειρηματικής κοινότητας με Άραβες ομολόγους τους, το οποίο θα πραγματοποιηθεί στις 3 και 4 Ιουνίου 2015 στο ξενοδοχείο Divani Apollon Palace&Thalasso- Καβούρι.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: 210 6711210 / 2106726882, φαξ: 210 6746577, email: chamber@arabgreekchamber.gr, website: www.arabhellinichamber.gr.

Διεθνής ημερίδα με τίτλο:
«Συνδυασμένες μεταφορές και συνεργασία Ελλάδας – Τουρκίας ,
Γρηγορότερα - Ασφαλέστερα- Οικονομικότερα»

Το Ελληνο-Τουρκικό Επιμελητήριο Βορείου Ελλάδος (ΕΤΕΒΕ) διοργανώνει την Παρασκευή 12 Ιουνίου 2015, στη Θεσσαλονίκη στο ξενοδοχείο ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΠΑΛΑΣ διεθνή ημερίδα με τίτλο: «Συνδυασμένες μεταφορές και συνεργασία Ελλάδας – Τουρκίας, Γρηγορότερα - Ασφαλέστερα- Οικονομικότερα».

Βασικός σκοπός της εκδήλωσης είναι να συμβάλλει και να ενισχύσει το δημόσιο διάλογο για τη Διαμόρφωση Στρατηγικού πλαισίου Αναπτυξιακής πολιτικής 2014-2020 στον τομέα των μεταφορών. Ιδιαίτερος στόχος του ΕΤΕΒΕ, εκ της θέσεως και των σκοπών του, είναι να τεθεί στο διάλογο αυτό και σε συσχέτιση με τις άλλες παραμέτρους, η συνεργασία μεταξύ της Ελλάδας και της Τουρκίας σε θέματα συνδυασμένων μεταφορών, έτσι ώστε οι δύο χώρες να ενταχθούν αποτελεσματικότερα στα Διεθνή και Διευρωπαϊκά Δίκτυα.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: 2310 365177, fax: 2112 686845, email: secretary@grtrchamber.org, webmail: www.grtrchamber.org

Ημέρα Ενημέρωσης Ιδιοκτητών Ι.Χ.

Στο πλαίσιο της συνεχούς δράσης και πληροφόρησης τόσο των μελών του όσο και των καταναλωτών, το Σωματείο Αδειούχων Βιοτεχνών Φανοποιών Βαφέων Αυτοκινήτων Νομού Θεσσαλονίκης θα πραγματοποιήσει «Ενημερωτική Καμπάνια - Διανομή Φυλλαδίου» προς όφελος των κατόχων - ιδιοκτητών Ι.Χ. το Σάββατο 23 Μαΐου 2015 στις 09:00π.μ. στα γραφεία του Σωματείου (Δ/ση: Καζαντζάκη 4, έναντι Δικαστηρίου).

Για περισσότερες πληροφορίες : τηλ:2310 237517, φαξ: 2310 237517, email: soblam@otenet.gr

Athens Photo Festival

Το Ελληνικό Κέντρο Φωτογραφίας αναζητά εθελοντές και σας προσκαλεί στο Athens Photo Festival 2015. Το πρόγραμμα εθελοντικής απασχόλησης προσφέρει τη δυνατότητα σε όσους το επιθυμούν να συμμετάσχουν έμπρακτα με τις ικανότητες, την εμπειρία, τις γνώσεις και τη θετική τους διάθεση στην προετοιμασία και τη διεξαγωγή του Φεστιβάλ, αποτελώντας πραγματικούς συνδιαμορφωτές της διοργάνωσης. Το Athens Photo Festival θα πραγματοποιηθεί την περίοδο 8 – 9 Ιουνίου 2015 στο Μουσείο Μπενάκη (Κτήριο οδού Πειραιώς) και σε διάφορους εκθεσιακούς χώρους της πόλης.

Με την λήξη του φεστιβάλ οι εθελοντές θα λάβουν Βεβαίωση Συμμετοχής καθώς και συστατική επιστολή.

Για περισσότερες πληροφορίες :email: contact@hcp.gr, site: www.photofestival.gr

Επιχειρηματική αποστολή στην Ιταλία

Ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος, μέλος του Enterprise Europe Network - Hellas, πραγματοποιεί επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια της έκθεσης «Sicily 4 Expo 2015» στις **12 - 15 Ιουλίου 2015** στο **Παλέρμμο της Ιταλίας**.

Η έκθεση αφορά επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στους ακόλουθους τομείς: Τρόφιμα, Βιολογικά Τρόφιμα, Τουρισμός, Μόδα και Σχεδιασμός, Χειροποίητα προϊόντα, Ναυτιλία.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ. 2310 539817, e-mail : m.nagy@sbbe.gr

Εκθέσεις στην Ελλάδα

3^ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑΣ ΚΕΡNAME ΚΙΛΚΙΣ

Πόλη : κλειστό Γυμναστήριο Κιλκίς, Κιλκίς

Ημερομηνία : 25 - 28 Ιουνίου 2015

Εκθέματα : παραδοσιακά προϊόντα, τρόφιμα

Πληροφορίες: τηλ.2341024580, φαξ:2341020924, email: info@ebekilkis.gr , site: www.ccikilkis.gr

Εκθέσεις στον κόσμο

TMA

Πόλη : Βουκουρέστι, Ρουμανία

Ημερομηνία: 28 - 31 Μαΐου 2015

Εκθέματα: Φεστιβάλ πνευματικότητας, εναλλακτικής ιατρικής και συμπληρωματικών θεραπειών

Πληροφορίες: www.tma-expo.ro

NORSHIPPING 2015

Πόλη : Lillestrøm, Νορβηγία

Ημερομηνία: 2 - 5 Ιουνίου 2015

Εκθέματα:ναυτιλιακά είδη

Πληροφορίες: τηλ: +4766939100, φαξ: +4766939101 site:

<http://www.messe.no/en/nor-shipping/>

CPHI ISTANBUL

Πόλη : Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 3 - 5 Ιουνίου 2015

Εκθέματα: φάρμακα

Πληροφορίες:site: www.cphi.com/istanbul/home

29th INTERNATIONAL BABIES & CHILDREN CLOTHING AND ACCESSORIES FAIR

Πόλη : Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 3 - 6 Ιουνίου 2015

Εκθέματα: παιδικά και βρεφικά ρούχα και αξεσουάρ

Πληροφορίες: site: <http://istanbulkidsfashion.com>

GLOBAL TRANSPORT TECH

Πόλη : IncheonSongdoConvencia, Κορέα

Ημερομηνία: 4 - 5 Ιουνίου 2015

Εκθέματα: ανταλλακτικά αυτοκινήτων

Πληροφορίες: site: gtt.or.kr

FREE FROM FOOD EXPO 2015

Πόλη : Βαρκελώνη, Ισπανία

Ημερομηνία: 4 - 5 Ιουνίου 2015

Εκθέματα: καινοτομίες στον τομέα τεχνολογίας τροφίμων, προϊόντα «ελεύθερα» από γλουτένη, λακτόζη, προζύμι, καφεΐνη κ.α.

Πληροφορίες: τηλ: 210 7755080, fax: 210 7755049, email:

info@greatexhibitions.gr

CINHOE 2015

Πόλη : Γκουαντζού, Κίνα

Ημερομηνία: 4 - 6 Ιουνίου 2015

Εκθέματα: οργανικά προϊόντα

Πληροφορίες: τηλ. 210 9574500, e-mail: info@productsgreek.com

Διεθνείς Διαγωνισμοί

ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ

Το Γραφείο ΟΕΥ της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Σόφια απέστειλε ενημερωτικό δελτίο με προκηρύξεις κρατικών διαγωνισμών που αφορούν:

-Κατασκευή και αποκατάσταση δικτύου ύδρευσης και αποχέτευσης.

Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 02/06/2015 , 17.00

Πληροφορίες: τηλ: +359 97169138, fax: +359 97166026,

email: lom.municipality@lom.egov.bg , site:

<http://oalom.acstre.com>

Γλώσσα που μπορεί να συνταχθούν οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής μόνο βουλγαρικά.

-Πρόσκληση με αντικείμενο την εκπόνηση οικονομικής ανάλυσης για την παραχώρηση του αεροδρομίου Σόφιας.

Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 25/05/2015 , 17.00

Πληροφορίες: τηλ: +359 29409538 / 9409889, fax: +359

29885094, email: mail@mtitc.government.bg , site:

<https://www.mtitc.government.bg>

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΤΗΝ ΚΙΝΑ

Η GuangXi ChenTian Metal Products Co., Ltd, μια εταιρία που παράγει προϊόντα βολφραμίου για την αλιεία, μας ενημερώνει ότι αναζητά πελάτες για να προωθήσει τα προϊόντα της στην Ελλάδα.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ. 00867723600529, φαξ: 00867723600529, email: portia@quangxitungsten.com , site:

www.quangxitungsten.com

Επιχειρηματικά Νέα

ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Σόφια, απέστειλε ενημερωτικό δελτίο σχετικό με τις οικονομικές εξελίξεις στη Βουλγαρία και τις διμερείς οικονομικές και εμπορικές σχέσεις για τον Μαΐο του 2015.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Σόφια (www.agora.mfa.gr/bg60), email: economy@grebassysofia.org ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

ΝΤΥΣΣΕΛΝΤΟΡΦ

Το Γενικό Προξενείο της Ελλάδας στο Ντύσσελντορφ , απέστειλε ενημερωτικό για τον απολογισμό διεθνούς έκθεσης ζαχαρωδών ISMCologne–Ελληνική συμμετοχή (Κολωνία, 1-4 Φεβρουαρίου 2015).

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Ντύσσελντορφ (www.agora.mfa.gr/de128) ,email: ecocom-dusseldorf@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr

ΤΥΝΗΣΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στην Τύνιδα, απέστειλε ενημερωτικό για τον απολογισμό της 13^{ης} Διεθνούς Έκθεσης Δομικών Υλικών, Εξοπλισμού και συσκευών MEDIBAT 2015 και για το ενδιαφέρον τυνησιακών εταιριών για εισαγωγή από την Ελλάδα μαρμάρων, μονωτικών υλικών, φωτοβολταϊκών συστημάτων, ειδών κρουνοποιίας, εξαρτημάτων και ξύλινων προσόψεων ((Sfax, 4-7/3/2015).

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στην Τύνιδα (www.agora.mfa.gr/tn114) , email: grtradetun@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr .

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

238	25/05/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΕΔΙΟΥ ΜΕΤΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΩΝ ΓΕΝΝΗΤΡΙΩΝ ΤΗΛ 213 2088751	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ»
240	25/05/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΓΡΑΦΙΚΗΣ ΥΛΗΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΑ ΥΛΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΤΗΛ 2313 317534	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
244	28/05/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΙΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΥΦΑΣΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΤΗΛ 2310-576275	652 ΠΡΟΚΕΧΩΡΗΜΕΝΗ ΑΠΟΘΗΚΗ ΥΛΙΚΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ
246	28/05/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΑΥΤΟΜΑΤΟΥ ΣΥΡΡΑΦΗΣ ΤΗΛ 2521350222	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΔΡΑΜΑΣ
243	02/06/2015 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ, ΠΟΤΩΝ, ΚΑΠΝΟΥ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ Π.Π.Υ.Φ.Υ. 2013 ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ ΤΗΛ 2371350363	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ
247	03/06/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ «ΕΛΕΓΧΟΣ ΚΑΙ ΕΚΔΟΣΗ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΑΙΔΙΚΕΣ ΧΑΡΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ» ΤΗΛ 2310 679175	ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΣΥΚΕΩΝ
213	08/06/2015 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΤΗΛ 213-2005169	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
219	09/06/2015 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ ΟΛΩΝ ΣΕ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΑ ΚΑΤΑΓΕΓΡΑΜΜΕΝΑ ΣΗΜΕΙΑ ΤΗΛ 2313317533	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
245	09/06/2015 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΔΗΜΩΝ ΑΛΙΜΟΥ, ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ/ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΤΗΛ 210 5272445	ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ Α.Ε.
241	15/06/2015 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΩΝ ΣΤΟΝ ΤΥΠΟ ΑΘΗΝΩΝ ΚΑΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΤΩΝ ΑΓΓΕΛΙΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΝ ΤΟΥ ΙΚΑ-ΕΤΑΜ ΚΑΙ ΤΟΥ ΚΕΑΟ ΤΗΛ 210 5213710	ΙΚΑ
217	18/06/2015 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΓΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΓΕΥΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΙΤΙΣΗ ΤΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΝΤΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΗΛ.2132054326	ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ
248/ 1	18/06/2015 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΟΜΙΔΗ ΤΩΝ ΑΜΙΓΩΣ ΜΟΛΥΣΜΑΤΙΚΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΤΗΛ 2104592120	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ «ΤΖΑΝΕΙΟ»
229	22/06/2015 ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΤΗ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ ΡΕΤ/ΣΤΜΕ ΣΥΝΟΔΟ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ ΤΗΛ 2313 323128	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο www.bizhelp.gr για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο www.b2bmall.eu, προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.

